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Letní civilizace, novinka, kterou nám prorokují „odborníci – škarohlídi“.
 Ještě loni probíhal konec jara standardním způsobem. Letos si nelze nevšimnout „drobné nuance“. 
Mnozí epidemiologové nám totiž prorokují tzv. druhou vlnu. Nechci v žádném případě polemizovat 
se zainteresovanými odborníky, ale otázka budoucnosti je dle mého názoru vždycky poněkud 
fi lozofi ckého rázu. Při pohledu na to, co všechno se v současném světě děje, aniž by to bylo předem 
předpovězeno „odborníky“, se budoucí vývoj dá nastínit spíše z pohledu teorie pravděpodobnosti 
než v jasných obrysech. Pokud tedy nechceme pohodlně a „bez boje“ přistoupit na černobílý koncept 
„letní civilizace“. Což se dá ve stručnosti charakterizovat jako: v zimě špatně, v létě lépe! Nutnost změny 
některých našich zaběhnutých životních stereotypů je nasnadě. Především je třeba zapojit mozek a začít 
přemýšlet o  tom, jak svou současnou „životní technologii“ správně nastavit či přenastavit. Možností 
je naštěstí bezpočet a hloubka naší invence v podstatě bez limitu. Především je třeba se vyvarovat 
rezignovaného postoje „králíčka před kobrou“. Na toto trefné vyjádření mého kolegy si mnohokrát 
vzpomenu, když kulisy okolního světa začínají tmavnout. Pomůže mi to vždy nabrat dech a vyrazit vpřed! 
Když to člověk udělá, zjistí, že mozek funguje a rázem nás napadne spoustu věcí, které nás předtím 
z nějakého důvodu nenapadly. Je to protiklad rezignovaného postoje, který mozek vyřadí a neomylně 
nás dovede do stáda podobně rezignovaných, a tudíž lehce manipulovatelných „ovcí“ (sen každého 
diktátora). To, že nás ke světlým zítřkům dovede „samozvaný a pomazaný 
lidový vůdce“, už tu jednou bylo, jenom se bojovalo s  jinými nepřátelskými 
živly. Firma Promat vám přeje co nejlepší prožití zrodu letošního léta, dětem 
a rodičům vydařené a odpočinkové rodinné prázdniny, a k tomu jako vždy 
potřebné doprovodné elementy, nutné pro spokojený a plnohodnotný život. 
 Poděkování za spolupráci a vaši laskavou přízeň v dobách nelehkých 
samozřejmě připojujeme. za Promat-tým M. Přibyl

ProFór, speciál, dnes s podtitulkem: „Nevinné mládí“: 
 Malý klučina se dívá na televizi a ptá se svého otce. „Tati, proč se indiáni 
malují?“. „To obvykle dělají, když jdou do boje“. „Tak si dej pozor na mamku, 
už hodinu stojí před zrcadlem a kreslí si po obličeji!“

Doporučujeme 
PRIMITIVO PUGLIA, jakostní víno, IGP (Indicazione 
Geografi ca Puglia), zemské víno červené suché, 
ročník 2017, Varvaglione 1921, Leporano, Itálie. 
Barva: tmavě červená až granátová s  fi alovými 
odlesky.
Vůně: plná, komplexní, s výraznými tóny vanilky a ta-
báku.
Chuť: lehce extraktivní, ovocně kořenitá, připomína-
jící zejména černý rybíz, třešně a maliny s příjemnými 
taniny, která se po delším stání pomalu vytrácí.
Stolování: Víno by se dalo charakterizovat jako vel-
mi univerzální doprovod k široké škále masitých 
předkrmů. Hodí se např. k  tmavšímu krůtímu masu, 
drobům nebo rostbífu. Přes nižší obsah alkoholu 
(12,5 %) může následně bez obav doprovodit i „těžší 
kalibry“ (např. tatarský biftek, vepřový steak, jehněčí krk, plíčky, či 
hovězí líčka). Kromě toho se víno hodí i k paštikám, uzeným rybám 
nebo plísňovým sýrům. 
Osobní dojem: Víno vystupuje jako mladé a svěží. Počáteční „zá-
van“ sudu po chvíli vymizí a zůstává krásná ovocná chuť s lehkou 
tříslovinou. Zmiňovaný nižší obsah alkoholu a lehčí tělo z něho dělá 
ideální doprovod poledního menu, po kterém se můžete s výjimkou 
řízení auta věnovat svým obvyklým odpoledním aktivitám, včetně 
těch pracovních. 
Důležité upozornění ke konzumaci: I když je na etiketě napsáno 
12, můžete bez obav pít i po 16. hodině, aniž se budete večer cítit 
unaveni! Víno se v kombinaci s uvedenými doporučenými pokrmy 
pije opravdu výborně. Navíc se jeho charakter pozvolna mění, což 
jej činí ještě zajímavějším. Z tohoto důvodu doporučuji dolévat víno 
postupně, abyste si dostatečně užili celé škály jeho podob.
P.S. Lze použít jako dárek pro dámy. Květinová etiketa u žen, znalkyň, 
určitě zabere!  za Promat-degustační-tým M. Přibyl

Promat děkuje (Time to say Good bye)
 Normálně jsem rád, když mohu něco napsat do 
ProČasu. Když ale píši tento příspěvek, je mi smutno 
na duši. Paní Helena Apolínová, druhý nejdéle sloužící 
Promaťák v České republice, se rozhodla, že odejde 
k 30. 6. 2020 do zaslouženého důchodu.
 Helena nastoupila v roce 1994 jako druhý člen týmu, 
dá-li se jednomužnému účinkování na trhu říkat tým :-). 
Nejprve na pozici asistentky, následně obchodnice, 
….nebudu vypočítávat vše. Dlouhá léta pracovala na pozici ekonoma fi rmy 
Promat s.r.o. a svou kariéru uzavřela jako personalistka. Především ale byla, je 
a zůstane výbornou kolegyní, kamarádkou, rádcem a platnou členkou týmu; 
i členem redakční rady ProČasu byla až do tohoto čísla.
 Přeji Heleně zasloužený odpočinek doma i na chalupě řádně opepřený 
jejími pěti vnoučaty a rodinami jejích dvou dětí. Ať se jí nadále vše daří, 
nemoci vyhýbají a zdraví slouží. Nechť je tato její nová pozice babičky na plný 
úvazek stejně úspěšná a jejím dětem přinese minimálně stejný prospěch jako 
přineslo její působení ve fi rmě nám.
 Díky Helí a dej vždy ohni mat jako Promat!

Za všechny Promaťandy a Promaťáky Láďa Zajíc, jediný délesloužící kolega

Z Promatího kalendáře
• 10. 9. 2020 pořádá Profesní komora požární ochrany seminář na téma 
„Kontroly a provoz požárně bezpečnostních zařízení“. Podrobnosti na 
http://www.komora-po.cz/polozka/10-9-2020-specializovany-seminar-pro-
-odbornou-verejnost-na-tema-pbz.
• 23. 9. 2020 je termínem konání valného shromáždění Profesní komory 
požární ochrany – Botanika, Horní Bezděkov. Rovněž v tomto případě hledej-
te bližší informace na webu pořadatele http://www.komora-po.cz/polozka/
valne-shromazdeni-clenu-pkpo-2020-23-9-2020.
• 30. 9. – 1. 10. 2020 se koná v českobudějovickém hotelu Clarion 
23. konference Červený kohout. Program, přihlášku a další informace hledej-
te na http://www.cervenykohout.com/.
• 30. 9. – 1. 10. 2020 můžete v německém Norimberku navštívit veletrh 
FeuerTrutz. Základní informace získáte na http://www.komora-po.cz/polozka/
feuertrutz-2020-zmena-terminu-na-30-9-1-10-2020. 
• 8. 10. 2020 se bude v hotelu Alwyn v Praze 8 konat  speciální školení 
s  názvem „Kontrolní technik požárně bezpečnostních zařízení (PBZ) 
konstrukcí Promat“ podle vyhlášky Ministerstva vnitra č. 246/2001 Sb. ve 
znění pozdějších předpisů (vyhl. 221/2014 Sb.). V případě Vašeho zájmu 
nás můžete kontaktovat na e-mail: skoleni.pbz@promatpraha.cz. Účast je 
hodnocena jedním bodem ČKAIT. Více informací na www.kontrolnitechnik.cz.
 za Promat-tým P. Kejklíček a V. Stanke

Ing. Hana Kučerová
  233 334 835 

 hana.kucerova@etexgroup.com
obchodní oddělení

Oblíbené jídlo? 
Kulajda a vepřo, knedlo, zelo.

Večerní nápoj? 
Flekovský ležák.

Hobby? 
Procházky s pejskem 
a práce na zahradě.

Ing. David Markalous
  233 334 870

 david.markalous@etexgroup.com
ekonomické oddělení

Oblíbené jídlo? 
Vepřové výpečky.
Večerní nápoj?  

Kozel 11°.
Hobby? 

Kolo, kite, lyže.

j



Promat s.r.o. tel.: +420 233 334 806 GSM: 605 PROMAT
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Jahodový dortík z tvarohového těsta
 Tentokrát si přijdou na své milovníci jahod, tudíž sladkostí. Sezóna 
jahod se pomalu chýlí ke konci, tak si ji užijme do poslední chvíle, např. 
s jahodovým dortem. Na přípravu korpusu budete potřebovat 500 g 
tučného tvarohu, 200 g dětské krupičky, 100 g cukru krupice, 150 g 
másla, 1 vanilkový cukr, 3 vejce, kypřící prášek a špetku soli. Žloutky 
oddělte od bílků a  klasickým způsobem připravte těsto, ušlehané 
bílky vmíchejte opatrně nakonec. Těsto dejte do vymazané a moukou 
vysypané dortové formy a pečte při 170 °C cca 50 minut. Mezitím si 
ušlehejte krém ze 100 g změklého másla, 160 g žervé, 100 ml bílého 
jogurtu a  120 g cukru krupice. Vychladlý korpus podélně rozkrojte. 
Do poloviny krému vmíchejte libovolné množství nakrájených jahod 
a  natřete jím spodní část korpusu. Na vrchní část korpusu naneste 
krém a ozdobte jahodami a např. mátou dle vlastní tvořivosti.
 A tímto zdravíme našeho kolegu, Pavla Jahodu :-).
 za Promat-tým M. Skotnicka

Wooden Island – Prague ukazuje cestu 
k udržitelnému městu budoucnosti

V Česku je velmi složité postavit 
velkoobjemové stavby ze dřeva, ačkoliv 
tyto stavby prospívají zdraví a jsou šetrné 
k životnímu prostředí. Nadace dřevo pro 
život proto představila případovou studii 
Wooden Island – Prague (WIP, česky Dřevěný 
ostrov – Praha), která na studentském návrhu 
dřevěného objektu v centru Prahy na Těšnově 
ukazuje limity a budoucí možnosti velkoobjemových dřevěných staveb. 
 Cílem je zjednodušit jejich výstavbu a tím vytvořit prostor pro jejich 
využívání v českých městech. Nejen pro tento pilotní projekt vznikla 
rozsáhlá analýza, která řeší převážně problematiku požární bezpečnosti 
těchto typů dřevostaveb. Více najdete na: https://www.drevoprozivot.cz/novinky/
pozarni-bezpecnost-drevostaveb/wooden-island-prague-ukazuje-cestu-k-udrzitelnemu-mestu-budoucnosti.
Zdroj: www.drevoprozivot.cz  za Promat-tým P. Kejklíček

Novinky

  za Promat-tým J. Ohanka

http://ww3.promatpraha.cz/technicke-informace/promastop-fc-md-pozarne-ochranna-manzeta/ http://ww3.promatpraha.cz/montazni-video-navody/promat-kourove-zabrany/

PROMASTOP®-FC MD - 
požárně ochranná manžeta

Nově @etexgroup.com v našich kontaktech
Chtěli bychom vás informovat, že nově můžete členy našeho promateamu 

kontaktovat na mailových adresách [jmeno].[prijmeni]@etexgroup.com. 
Naše stávající mailové adresy v doméně @promatpraha.cz zůstávají funkční 
i nadále, ale naši lidé se budou dále již výhradně prezentovat a odesílat vám 
zprávy ze svých nových mailových adres @etexgroup.com.
 Stejně tak obecná fi remní mailová adresa získává novou podobu 
- promat.praha@etexgroup.com pro český trh a promat.sk@etexgroup.com
pro ten slovenský.  za Promat-tým J. Ohanka

Promat® - Kouřové zábrany - videonávod

Tepelná čerpadla v bytových domech
 I v bytových domech se stále častěji stávají novým trendem 
vytápění tepelná čerpadla, která nahrazují centrální vytápění. 
Instalace těchto zařízení jsou často v chráněných únikových cestách, 
například v prostoru schodiště a výtahové šachty. Pokračování na 
http://ww3.promatpraha.cz/bulletin-procas/cislo-58/. za Promat-tým P. Babor

PROMASTOP®-FC MD
 Tato naše nová požárně ochranná manžeta PROMASTOP®-FC MD je 
určena pro požární ucpávky plastových trub do Ø 125 mm a do požární 
odolnosti EI  120. Nahrazuje manžetu PROMASTOP®-U (UniCollar). 
Pokračování na http://ww3.promatpraha.cz/bulletin-procas/cislo-58/. za Promat-tým J. Frühauf

Svěží vítr v Polné
 Každý, kdo rád dobře jí, za dobrým 
jídlem i rád dojede. Já mám to štěstí, 
že si nemusím do Polné zajíždět, mám 
zde významného zákazníka. O tom ale 
jindy. Polenský pivovar povstal díky 
rodině Pártlových jako Fénix z popela... 
Pokračování na http://ww3.promatpraha.cz/bulletin-procas/cislo-58/.
 Za laskavé pomoci 

pana Františka Brože sestavil L. Zajíc

Požární bezpečnost staveb - 6. vydání
 Kdo sleduje vývoj našich konstrukcí ví, že za dobu pomalu
tří desetiletí existence na stavebním trhu v ČR se naše 
konstrukce neustále vyvíjí a počet stránek katalogu rapidně 
roste. Již předešlé vydání se do šanonu téměř nevešlo a tak 
bylo nutné katalog rozdělit. Pro přehlednost a praktičnost 
jsme tento proces po uvážení provedli tak, že v první („hlavní“) 
části najdete veškeré stavební konstrukce počínaje obklady, 
nátěry a  nástřiky nosných prvků přes podhledy, příčky, 
spáry, prosklené konstrukce, vzduchotechnické potrubí 
a potrubí pro odvod kouře a  tepla až po instalační kanály. 
V druhé části jsou veškeré konstrukce týkající se výhradně 
těsnění prostupů instalací. Tato samostatná část katalogu 
je systémově řešená malinko odlišně... Pokračování na 
http://ww3.promatpraha.cz/bulletin-procas/cislo-58/. za Promat-tým E. Janek

Promat pozitivně
 Léto je konečně tu a my už se můžeme alespoň na veřejnosti 
svobodně nadechnout! A pokud nejsme současně astmatici nebo 
alergici, můžeme si užívat takřka libé pocity. Ale to, že si vážíme 
i  „obyčejného“ nadechnutí, není jediný přínos uplynulého období 
„dřiny a odříkání“. I některé další aspekty našeho života se mi teď 
jeví v jiném světle. „Čínský virus“ nám toho v uplynulém období 
nejen hodně vzal, ale taky paradoxně leccos dal. Pokračování na 
http://ww3.promatpraha.cz/bulletin-procas/cislo-58/. za Promat-tým M. Přibyl

Jolly Caff é
 Další známou italskou pražírnou v řadě je společnost 
Jolly Caff é S.p.A, jejíž historie začíná od roku 1953. Založil 
ji Dante Balardinelli. Pražírnu naleznete v  městečku 
Grassina nedaleko Florencie. Během několika let 
se Balardinelli zařadil mezi nejuznávanější pražiče 
v  Toskánsku. V roce 1959 založil „Consorzio Grancaff è“ 
zastupující 11 největších pražíren Itálie. Pokračování na 
http://ww3.promatpraha.cz/bulletin-procas/cislo-58/. za Promat-tým L. Fleischer

PROMATHERM®-VE 250 a VE 400
 Kompozitní dílce PROMATHERM® jsou tepelně-izolační dílce velkého 

formátu. Své využití najdou při konstrukci různých 
vyzdívek, stropů, částí stěn, kouřovodů, sušáren 
nebo průmyslových pecí a zařízení. Výhodou 
dílců PROMATHERM® je jejich velký formát 
1250 x 2500 mm a u varianty VE 400 dokonce 
i formát 1250 x 3000 mm. Klasifi kační teplota 
dílců PROMATHERM® je 250 respektive 400 
°C a dostupné jsou v tloušťkách od 40 do 100 
mm pro variantu VE 250 a od 45 do 105 mm pro 

variantu VE 400. Dílce PROMATHERM® jsou samonosné, lehce 
obrobitelné a je radost s nimi pracovat. Více informací je k dispozici zde: 
https://www.promat.com/cs-cz/industry/technologie/kalciumsilikatove-materialy/promatherm-ve/3876/.
 za Promat-tým V. Nevyhoštěný
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